

# 医院上吐下泻宝宝明显增多

秋冬季节轮状病毒高发，三岁以下孩子易中招

本报泰安11月17日讯(见习记者 路伟)

近日，受轮状病毒感染影响，泰城各大医院儿科收治上吐下泻患儿增多。医生称，3岁以下孩子易感染这种病毒，家长注意卫生的同时，还要给孩子补充充足的水分。

“刚开始，孩子光吐，后来还拉肚子、发烧，吓得不轻，来医院后才知道很多孩子都上吐下泻。”市民刘女士的儿子已经在泰山医学院附属医院儿科住了一天，现在病情有所

好转。

记者了解到，近期，泰城各医院儿科感染轮状病毒的孩子呈直线上升趋势。“最近一段时间，每天都有不少孩子来医院，轮状病毒是一种非常常见的病毒，每年秋冬季节都会有一轮小儿上吐下泻的高峰。”解放军第八十八医院儿科主任李慧说。

“我们医院因为感染轮状病毒来输液的孩子最近增加不少。今年气温较高，比较适

合轮状病毒繁殖。”泰山医学院附属医院儿科护士长说。

李慧介绍，感染轮状病毒的主要还是3岁以下的孩子，1岁以下最多见，大人虽然携带病毒，但不会发病。原来叫秋季腹泻，后来叫秋冬腹泻，后来叫小儿腹泻病。感染这种病毒后，孩子前几天一般表现为呕吐、拉肚子。严重的会脱水，从而导致电解质紊乱，以致酸中毒。引起心肌损害，严重的引起昏迷、休克。

轮状病毒有传染性，主要通过呼吸道、排泄物等方式传播。孩子不注意摸了其它有轮状病毒的东西再吃东西，极易感染。“10-12月份轮状病毒高发，今后还会有增长的趋势。冬季，家长最好不要带孩子外出，注意家里的卫生，勤洗手，秋冬季节最好接种轮状病毒疫苗。”李慧说，虽然家长不会发病，但是也要注意自身卫生，因为家长很可能会将自身携带的病毒传给孩子。

## 肥城千余餐饮单位动态评级 门口挂“大笑”吃饭最放心

本报泰安11月17日讯(记者 白雪 通讯员 武红伟 谭乐健)

近日，肥城市食品药品监督管理局开展“寻找笑脸就餐”活动，所有持证餐饮服务单位实行量化分级动态评定公示制度，根据餐饮服务单位每次监督检查评价结果，分别用大笑、微笑和平脸三种卡通形象表示优秀、良好和一般等次，市民可根据卡通形象找饭店放心就餐。

肥城市食品药品监管局工作人员说，目前，正对所有持证餐饮服务单位实行量化分级动态评定公示制度，根据餐饮服务单位每次监督检查评价结果，分别用大笑、微笑和平脸三种卡通形象表示优秀、良好和一般等次。并将相应种类的卡通形象在

餐饮服务单位食品安全等级公示牌和门前橱窗等醒目位置张贴公示，以促进评级低的餐饮单位通过整改尽快提升等级。

对造成食品安全事故和严重违法违规行为的笑脸单位，除依法查处外，收回卡通脸谱，在规定期限内不给予动态评定。

肥城市韩女士说，“通过这种方式看饭店服务怎么样很方便，觉得吃起来更放心了。”

截至目前，已完成动态等级评定1000多家，其中城区完成637家，优秀82家、良好532家，一般23家。今后，随着餐饮服务食品安全量化分级工作的深入开展，市民外出可寻找笑脸放心就餐。



## 武警新兵授衔

16日上午，武警泰安支队在新训大队教导队举行2013年度秋季新兵授衔暨宣誓仪式。138名新兵被光荣授予武警列兵警衔，并在军旗下庄严宣誓。授衔仪式上，支队长杜衍文代表支队党委对全体新战友表示祝贺。

本报记者 邢志彬 通讯员 曹久武 摄

今天北风还是大  
未来3天晴为主

本报泰安11月17日讯(见习记者 路伟)这个周末，大风肆虐，空气质量明显得到改善。18日，北风依旧强劲，达到4-5级，阵风6级。未来3天最低气温依旧没有超过0℃。

“这几天真的感觉冬天来了，风也挺冷。”市民刘女士说，上周五天气还不错，周六的大风有点让人措手不及。“清晨出门，草尖上能看到轻微霜冻。中午虽然阳光不错，但是刮的风也不暖和了，在阴凉地感到特别阴冷。”市民姜先生说，周末的大风把泰安的空气质量给“刮”上来了。

17日下午4点，泰安市气象台发布天气预报，18日，大风仍然将持续，北风风力达4-5级，阵风6级，到明天风力会有所下降。未来3天气温依旧维持在0℃以下。天气仍以晴朗为主。

虽然阳光不错，但是市民出行仍要注意保暖。气温下降，人的新陈代谢缓慢，不少疾病趁虚而入。市民要多留意天气变化，防止疾病找上门。

具体天气预报为18日，晴到少云，北风4~5级阵风6级，最低气温-1℃左右。19日，晴到少云，北风转南风3~4级，最低气温-2℃左右。20日，晴转多云，南风3级左右，最低气温-2℃左右。

Town Plaza  
鎏光溢彩城市广场  
泰安光彩大市场·首席中心商务区

# 买房子，送老婆！

5万首付，轻松入住



泰安鎏光溢彩城市广场山景公寓11月20日—12月31日荣耀登顶！  
钜惠更疯狂，“礼”惠万家，全城瞩目！

首席山景公寓4360元/m<sup>2</sup>起

活动期间

- 只需5万首付，轻松拥有首席山景公寓，4360元/m<sup>2</sup>起！超低首付，低总价、零压力！
- 一次性付款客户，给予最高400元/m<sup>2</sup>的优惠；分期或按揭付款客户，给予最高300元/m<sup>2</sup>的优惠！
- 凡购房的客户即可参加掷飞镖活动，购买1套投掷2次，购买2套投掷4次，以此类推，赢取超值金条或相应奖品，让您财旺、运旺、福气旺！
- 凡前来营销中心前30名的客户，登记身份证号码、联系电话等信息后即可参加营销中心现场飞镖扎气球赢豪礼活动，每位客户限1次，赢取超值奖品，让您购物、娱乐两不误！
- 前50名购房客户均可参加（具体抽奖时间待50位名额齐全后另行通知）在光彩营销中心的大抽奖活动！

购房热线：0538-8566666/8888 展厅地址：泰山大街西段泰安光彩大市场泰山区三栋4楼